

“सत्य को हजार तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक सत्य ही होगा।”

● स्वामी विवेकानंद

विज्ञापन के लिए : 93145 05000

अजमेर, सीकर, झुंझनुं, सवाईमाधोपुर, चित्तौड़गढ़, बूंदी, धौलपुर, हिडौल, भरतपुर, झालावाड़, जोधपुर, बीकानेर से प्रसारित

जयपुर से प्रकाशित एवं प्रसारित



पेज @3 किडनी रैकेट का खुलासा: कोलकाता का लगता था मेडिकल वीजा... पेज @4 जयपुर के सरकारी हॉस्पिटल की तानाशाही के चलते मातृत्व को ... पेज @8 गहलोट ने अपने रिस्तेदारों को 15 करोड़ की जमीन महज 3.67 करोड़ में....

भाजपा के मालवीया ने बांसवाड़ा लोकसभा सीट से भरा नामांकन

चमकता राजस्थान

बांसवाड़ा। लोकसभा चुनाव के दूसरे चरण के नामांकन का गुरुवार को अंतिम दिन था। बचे हुए प्रत्याशी ने नामिनेशन किया। इसमें भाजपा और कांग्रेस के कई बड़े नाम भी शामिल हैं। भाजपा में जहां पूर्व मंत्री महेंद्रजीत सिंह मालवीया नामांकन भरा। नामांकन के बाद सभा का आयोजन हुआ जिसमें मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा शामिल हुए। मालवीया की नामांकन सभा में पहुंचे मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि जैसे ही मैं मुख्यमंत्री बना मालवीया किसी ना किसी काम के लिए बार बार आते थे, कहते थे कि मेरे वागड़ के लिए इस काम कि आवश्यकता है। मैंने कहा कि आपके मन में वागड़ की टीस है उसी तरह मेरे मन में वागड़ के लिए टीस है। उन्होंने मेरे सामने प्रस्ताव रखा तो मैंने प्रस्ताव रखा कि मुझे आप जैसा व्यक्ति चाहिए जो वागड़ के साथियों के सपने को पूरा कर

वागड़ का चहुंमुखी एवं अद्वितीय विकास हम करेंगे :- भजनलाल शर्मा



सके। आप आइए, हम आपको लोकसभा है कि जो 70 साल में नहीं हुआ वो विकास को वो अमल में लाए। उन्होंने कहा कि मुझे लोगों कि सेवा करनी है। मैं अब तक कांग्रेस में था, पत्र लिखते लिखते मेरी अंगुली पतली हो गई। लेकिन कांग्रेस के लोगों ने

कोई बात नहीं सुनी मुझे इस बात का दर्द है। मैं आपको विश्वास दिलाता हूँ कि हमने वागड़ में काम करने की ठानी है, और सरकार ने काम भी शुरू कर दिया है। केंद्र की मोदी सरकार ने दशकों पुरानी रेल की मांग को केंद्र सरकार ने पूरा किया है। हाईवे भी पूरा होने का है। मैंने कहा था कि बांसवाड़ा डूंगपुर प्रतापगढ़ का पर्यटक सिकंद बनाएंगे। गुरुजी ने कहा था कि गुजरात से कोई आएगा और दिल्ली में डंका बजाएगा। यह तीन सौ साल पहले कहा था। भगवान राम 500 साल से टेंट में थे मोदी ने ये कलंक खत्म कर दिया मोदी ने। इस कांग्रेस की सरकार ने गरीबी हटाने का नारा दिया लेकिन वो गरीब से उसका कोई नाता नहीं। गरीबी हटाने का काम मोदी ने किया। हमारी डबल इंजन की सरकार वागड़ का विकास करेगी। पिछले दिनों हमने कहा माही डैम में आईलैंड है। हमारी सरकार इनका विकास करेगी। यहां के औद्योगिक क्षेत्र को बढ़ाने के लिए सरकार काम करेगी। वागड़ में पानी है जमीन भी है और वागड़ में काम करने वाले जवानों की फौज है। आपके यहां बाप के विधायक बने लेकिन कोई विधायक वागड़ के विकास के लिए नहीं आया। आपने देखा होगा गोविंद गुरु का स्मारक बनाया अभी काम बहुत बाकी है। यहां कि सोने की खान, लोग कहते थे यहां की बिड मत बनाइए। हमने कहा सबसे पहले हमारा डूंगपुर बांसवाड़ा का विकास सबसे पहले होगा। यह वागड़ राजस्थान का सबसे मजबूत और उत्पादन वाला क्षेत्र बनेगा।

संक्षिप्त समाचार

तेलंगाना की केमिकल फैक्ट्री में रिपक्टर फटा, 5 लोगों की मौत, बढ़ सकता है मृतकों का आंकड़ा



हैदराबाद/एजेंसी। तेलंगाना के संगारेड्डी जिले में एक केमिकल फैक्ट्री में रिपक्टर फटने से पांच लोगों की मौत हो गई है। अधिकारियों ने बताया कि आठ से 10 अन्य लोग अभी भी फंसे हुए हैं, जिसका मतलब है कि मृतकों की संख्या बढ़ सकती है। स्थानीय रिपोर्टों से पता चलता है कि विस्फोट के समय इमारत में 50 लोग थे। एनडीटीवी की रिपोर्ट की मानें तो स्थानीय मीडिया ने कहा है कि चिंता है कि इमारत में अगले रिपक्टर में विस्फोट हो सकता है, इसलिए अधिकारियों ने आसपास के इलाकों से लोगों को निकालना शुरू कर दिया है। घायलों को सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस मामले में और अधिक जानकारी की प्रतीक्षा की जा रही है। पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी ने बताया, दवा कंपनी में रिपक्टर में विस्फोट हुआ और उसके आसपास मौजूद लोग धमाके के प्रभाव के चलते दूर जा गिरे अब तक पांच लोगों की मौत हो चुकी है 10-15 लोग घायल हैं। उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है। तेलंगाना के मुख्यमंत्री रेवत रेड्डी ने आज इस दुर्घटना की समीक्षा की है। अधिकारियों ने मुख्यमंत्री को इस हादसे के बारे में जानकारी। मुख्यमंत्री कार्यालय के मुताबिक, सीएम ने अग्निशमन विभाग के अधिकारियों को तुरंत बचाव कार्य तेज कर आग पर काबू पाने का आदेश दिया।

मथुरा से भाजपा उम्मीदवार हेमा मालिनी ने भरा पर्चा

मथुरा/एजेंसी। डीम गर्ल के नाम से मशहूर वो बार से भाजपा की सांसद हेमा मालिनी ने गुरुवार को मथुरा लोक सभा सीट से अपना नामांकन किया। उनके साथ यूपी सरकार के जल शक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह मौजूद रहे। भाजपा ने तीसरी बार हेमा मालिनी पर दांव लगाया है। जिलाधिकारी ने उनका नामांकन करवाया है। यहां 26 अप्रैल को मतदान होना है और नामांकन भरने की अंतिम तिथि आज यानि गुरुवार है। यहां सीएम योगी आदित्यनाथ भी आने वाले हैं। वो मथुरा पहुंच एक जनसभा को संबोधित करेंगे। वह दूसरी बार भाजपा प्रत्याशी हेमा मालिनी के समर्थन में चुनावी जनसभा करने आ रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी ने 27 मार्च को श्रीकृष्ण जन्मस्थान पर दर्शन कर अपने चुनावी प्रचार अभियान की शुरुआत की थी। वहीं, कांग्रेस ने मथुरा लोकसभा सीट पर मुकेश धनगर को उम्मीदवार घोषित किया है।

पीएम नरेंद्र मोदी की जमुई रैली में की नीतीश की तारीफ,चिराग पासवान पर भरोसा

आज का भारत दुनिया को दशा दिखाता है: पीएम मोदी

जमुई/एजेंसी। पीएम नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को जमुई से बिहार में अपने चुनाव प्रचार का आगाज किया। पीएम मोदी जमुई की रैली में अपने चिर-परिचित अंदाज में दिखे और विरोधियों को खूब आड़े हाथों लिया। पीएम ने जमुई में करीब 28 मिनट का भाषण दिया। इस दौरान पीएम ने जहां विरोधियों पर जमकर निशाना साधा तो वहीं अपने सहयोगियों की भी खूब तारीफ की। मंच पर भी नीतीश कुमार के साथ उनकी बात हुई, साथ ही उन्होंने उम्रेंद्र कुशवाहा से भी बात की। पीएम मोदी ने भी सभा में चिराग पासवान के पिता और पूर्व केंद्रीय मंत्री रामविलास पासवान को याद



किया साथ ही चिराग पासवान को भी पिता के सिद्धांतों और विचारों को आगे बढ़ाने के लिए सराहा। नीतीश कुमार का जिक्र करते हुए पीएम ने बिहार के विकास में उनकी बराबर का हिस्सेदार बताया। जमुई में पीएम नरेंद्र मोदी की सार्वजनिक रैली में, बिहार के सीएम नीतीश कुमार ने कहा कि, "वो तो झूठ-मूठ का हम बीच में एक बार साथ कर सकते हैं", लेकिन

मोदी 10 साल से केंद्र सरकार में हैं और उन्होंने बिहार और देश के लिए बहुत काम किया है। जब से हमने सत्ता संभाली है, हिंदू-मुस्लिम दंगे बंद हो गए हैं, मैं मुस्लिम समुदाय से अपील करना चाहता हूँ कि अगर आपने गलती से उन्हें (विपक्ष) वोट दिया, तो फिर से वो दंगे शुरू हो जाएंगे। दूसरे देशों के पास शिकायत लेकर जाती थी लेकिन मोदी सत्ता में आया तो कहा भारत ऐसे नहीं चलेगा, आज का भारत उल्लेख किया साथ ही ये भी कहा कि नौकरी के लिए जमीन तक लिखवा ली। पीएम ने जमुई में कहा कि 2024 का चुनाव भारत और भविष्य के लिए निर्धारक है। ये चुनाव विकसित भारत और बिहार का संकल्प है नरेंद्र मोदी ने कहा कि बिहार कैसे बदल रहा, ये जमुई

कांग्रेस के राष्ट्रीय प्रवक्ता गौरव वल्लभ ने पार्टी से दिया इस्तीफा, भाजपा में हुए शामिल

नई दिल्ली/एजेंसी। कांग्रेस नेता गौरव वल्लभ ने पार्टी से इस्तीफा देकर आज इखद ज्वाइन कर लिया है। दिल्ली इखद मुख्यालय में पार्टी नेता विनोद तावड़े ने उन्हें पार्टी की सदस्यता दिलाई। उनके साथ ही बिहार कांग्रेस के नेता अनिल शर्मा और आरजेडी नेता, उपेन्द्र प्रसाद भी बीजेपी में शामिल हुए। इससे पहले अपने कांग्रेस छोड़ने के फैसले पर गौरव वल्लभ ने कहा कि मैंने कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे को पत्र लिखकर मेरे दिल की सारी भावनाएं उसमें व्यक्त कर दीं हैं इखद में शामिल होने पर उन्होंने कहा, 'मैंने अपने दिल की सारी व्यथाएं, जिसके बारे में मैं कांग्रेस पार्टी को समय-समय पर कांग्रेस पार्टी को अवगत कराया, वो अपने इस्तीफे में लिखा दिया था। मेरा हमेशा मानना रहा है कि भगवान राम का मंदिर बने और न्यौता मिले और हम न्यौते को ठुकरा दें, कांग्रेस पार्टी यह लिखकर दे दे कि हम नहीं जा सकते, मैं ये नहीं स्वीकार कर सकता हूँ।'

लोकसभा चुनाव से पहले कांग्रेस को बड़ा झटका



कांग्रेस ने पिछले साल अशोक गहलोट और सचिन पायलट विवादों में भी खुलकर स्टैंड लिया था और अशोक के समर्थन में बयान दिए थे। 2023 में राजस्थान विधानसभा चुनाव में उदयपुर सीट से मैदान में वृह उतरे थे। हालांकि, बीजेपी उम्मीदवार ताराचंद्र जैन ने 32,000 से ज्यादा वोटों से हरा दिया था। गौरव वल्लभ ने 2019 में झारखंड के जमशेदपुर पूर्व से पहली बार चुनाव लड़ा था। उन्होंने 18,000 से ज्यादा वोट हासिल किए थे और तत्कालीन मुख्यमंत्री रघुवर दास और सरयू रॉय के बाद तीसरे स्थान पर रहे थे। इसके अलावा गौरव कई बार न्यूज चैनलों पर कांग्रेस का पक्ष रखते थे।

अमेठी में राहुल गांधी को हराने वाली स्मृति ईशानी का वायनाड में रोड शो, उमड़ी भीड़



वायनाड/एजेंसी। उत्तर प्रदेश की अमेठी लोकसभा सीट पर कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी को हराने वाली स्मृति ईशानी ने गुरुवार को केरल के वायनाड लोकसभा क्षेत्र में भाजपा उम्मीदवार के सुरेंद्रन के समर्थन में मेगा रोड शो किया। इससे एक दिन पहले राहुल गांधी ने इस सीट से नामांकन दाखिल किया था। 2019 के चुनाव में स्मृति ईशानी ने राहुल गांधी को अमेठी लोकसभा सीट से हराया था। कोझिकोड एयरपोर्ट पर पहुंचकर रोड शो के लिए स्मृति ईशानी हेलीकॉप्टर से वायनाड पहुंचीं। उन्होंने विशाल सभा को भी संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने उत्तर प्रदेश में अपनी पारंपरिक सीट अमेठी के लिए काम नहीं करने के लिए गांधी परिवार की आलोचना की। उन्होंने कहा कि भाजपा के आने से अमेठी में विकास शुरू हुआ और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार बहुत कुछ कर रही है। स्मृति ईशानी ने कांग्रेस और सीपीआई की भी आलोचना की, जो विपक्षी लड़बंदन 'ईडिया' के सहयोगी हैं, लेकिन वायनाड में एक-दूसरे के खिलाफ लड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह लोगों के साथ धोखा है। जिस तरह राहुल को अमेठी से बाहर किया गया, इस बार वायनाड में भी वैसा ही होगा। कांग्रेस नेता राहुल गांधी और सीपीआई उम्मीदवार एनी राजा ने बुधवार को अपना नामांकन दाखिल किया। 2019 के चुनाव में, राहुल गांधी ने राज्य में 4.31 लाख वोटों के अंतर के साथ भारी जीत हासिल की, जबकि तत्कालीन भाजपा के नेतृत्व वाले एनडीए उम्मीदवार तीसरे स्थान पर रहे और मात्र 78,000 वोट हासिल करने में सफल रहे।

अस्पताल के गेट पर डिलीवरी, गर्भवती महिला को कांक्टिया हॉस्पिटल ने भर्ती करने से किया मना और एंबुलेंस भी नहीं हो सकी उपलब्ध

जयपुर के सरकारी हॉस्पिटल की तानाशाही के चलते मातृत्व को शर्मसार करने वाली घटना हुई दृष्टिगत

चमकता राजस्थान

जयपुर!(खलील कुरैशी) जयपुर राजधानी जयपुर के कांक्टिया हॉस्पिटल में बुधवार को एक शर्मसार करने वाली घटना हुई। हॉस्पिटल प्रशासन ने गर्भवती महिला को एडमिट नहीं किया। उसे जनाना हॉस्पिटल रेफर कर दिया। हॉस्पिटल में खड़ी एंबुलेंस से मदद मांगी तो ड्राइवर ने जाने से इनकार कर दिया। कोई हॉस्पिटल स्टाफ मदद के लिए आगे नहीं आया। इतने में महिला ने हॉस्पिटल गेट पर ही बच्ची को जन्म दे दिया। मामला बढ़ता देख हॉस्पिटल प्रशासन चेता और महिला को वाई में ले गया। जानकारी के अनुसार, अशोक वर्मा अपनी पत्नी नीलम को प्रसव पीड़ा (लेबर पेन) होने पर बुधवार शाम करीब 6 बजे शास्त्री नगर स्थित कांक्टिया हॉस्पिटल लेकर पहुंचे। यहां डॉक्टरों ने नीलम को देखा और उसे जनाना हॉस्पिटल रेफर कर दिया। उसे प्रसव पीड़ा होने पर परिवार वालों ने कांक्टिया हॉस्पिटल में ही भर्ती करने

की गुजारिश की। डॉक्टरों और स्टाफ ने इससे साफ इनकार कर दिया। इस दौरान परिवार वालों और हॉस्पिटल स्टाफ में बहस भी हो गई। आरोप है कि इसके बाद वहां के स्टाफ ने गर्भवती नीलम और उसके परिवार वालों को वहां से चले जाने को कह दिया। इस दौरान हॉस्पिटल प्रशासन ने महिला फोन तो एंबुलेंस उपलब्ध करवाई और न ही किसी अन्य तरह की सहायता दी। इस मामले को लेकर गुरुवार सुबह पूर्व मंत्री और कांग्रेस के लोकसभा उम्मीदवार प्रताप सिंह खाचरियावास कांक्टिया अस्पताल के दौरा था। इसकी सूचना मिलने पर कांग्रेस और भाजपा के कार्यकर्ता हॉस्पिटल के बाहर पहुंच गए। बीजेपी कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस नेताओं पर देरी से आने और राजनीति करने का आरोप लगाया। इस पर 2 कार्यकर्ताओं में धक्का-मुक्की हो गई और दोनों ने एक-दूसरे से गाली-गलौज की। हालाकि इस विवाद की जानकारी मिलने पर खाचरियावास ने कांक्टिया अस्पताल का दौरा निरस्त कर दिया।



● हॉस्पिटल के बाहर चबूतरे पर डिलीवरी हुई परिजनों ने किया हंगामा तो चेता हॉस्पिटल प्रशासन

परिजन गर्भवती महिला को लेकर हॉस्पिटल से बाहर निकले तभी उसको तेज प्रसव पीड़ा होने लगी। परिवार की महिलाओं ने उसे कांक्टिया हॉस्पिटल के बाहर चबूतरे पर लेटा दिया। यहीं पर नीलम ने बच्ची को जन्म दिया। इस पूरी घटना के बाद परिजनों ने हंगामा किया। अस्पताल के लोग इकट्ठे हो गए। हंगामा बढ़ता देख हॉस्पिटल प्रशासन और स्टाफ मौके पर पहुंचा और जच्चा-बच्चा को लेकर हॉस्पिटल में भर्ती किया।

● विधायक गोपाल शर्मा पहुंचे हॉस्पिटल

घटना की सूचना मिलने के बाद देर रात करीब 10 बजे सिविल लाइंस विधायक गोपाल शर्मा हॉस्पिटल पहुंचे। उन्होंने हॉस्पिटल अधीक्षक राजेन्द्र तंवर से मुलाकात की। उन्हें इस तरह की घटना पर फटकार लगाई। शर्मा ने भर्ती महिला का हाल-चाल जाना और उनके परिजनों को आश्वस्त किया कि उन्हें इलाज में किसी तरह की परेशानी नहीं होने दी जाएगी। दूसरी ओर, मेडिकल डिपार्टमेंट की एसीएस शुभा सिंह ने मौके पर अधिकारियों की टीम को भेजकर मामले को दिखाने और उसकी जांच करवाने के निर्देश दिए।

● हॉस्पिटल में है डिलीवरी की व्यवस्था फिर हॉस्पिटल भी हॉस्पिटल प्रशासन ने आखिर क्यों दिखाई लापरवाही?

कांक्टिया हॉस्पिटल में गर्भवती महिलाओं के प्रसव की व्यवस्था है। इसके लिए यहां ऑपरेशन थिएटर के साथ पर्याप्त संसाधन, डॉक्टरों और नर्सिंग स्टाफ मौजूद है। इसके बावजूद महिला को भर्ती न करके रेफर करने की प्रक्रिया ने हॉस्पिटल प्रशासन की कार्यशैली पर सवाल खड़े कर दिए।

संक्षिप्त समाचार

बीजेपी प्रत्याशी बिरला के भाई ने भी निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में नामांकन दाखिल किया

● गुंजल ने लगाया आचार संहिता के उल्लंघन का आरोप



चमकता राजस्थान। कोटा। कोटा-बूंदी लोकसभा सीट पर बीजेपी उम्मीदवार ओम बिरला के भाई हरि कृष्ण बिरला ने भी गुरुवार को अपना नामांकन दाखिल किया है। उन्होंने निर्दलीय प्रत्याशी के तौर पर यह नामांकन भरा है। हरिकृष्ण बिरला ने पिछले लोकसभा चुनाव के साथ विधानसभा चुनाव के समय भी इसी तरह नॉमिनेशन फाइल किया था। हालाकि बाद में नाम वापस ले लिए गए थे। अपनी चुनावी रणनीति के तहत बिरला ऐसा करते हैं हरिकृष्ण बिरला लगातार चुनावी प्रचार अभियान में लगे हुए हैं और भाई ओम बिरला के समर्थन में अपील कर रहे हैं। दो दिन पहले हरिकृष्ण बिरला ने कांग्रेस प्रत्याशी प्रहलाद गुंजल पर जमकर निशाना साधा था। इधर, कांग्रेस प्रत्याशी गुंजल ने आरोप लगाया कि गुरुवार को नामांकन दाखिल करते समय आचार संहिता का उल्लंघन किया गया। गुंजल ने बयान जारी किया कि कल बुधवार को कोटा-बूंदी लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी ओम बिरला ने नामांकन फार्म जमा करते समय आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन किया था, मगर सरकारी प्रशासन और चुनाव आयोग मूक दर्शक बनकर देखता रहा था। उसी तर्ज पर आज भी उनके बाद उनके बड़े भाई हरिकृष्ण बिरला ने भी निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में नामांकन भरा और कार्यालय में करीब बारह लोगों के साथ अंदर पहुंचे। उन्होंने आरोप लगाया कि निर्वाचन कार्यालय में आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन हुआ। चुनाव आयोग और प्रशासन मूक दर्शक बनकर भाजपा प्रत्याशी और उनके परिवार को समर्थन कर रहा है।

लोकसभा चुनाव-2024

5 अप्रैल से शुरू होगा चुनाव कार्य में नियुक्त पुलिस अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए डाक मतपत्रों से मतदान

- जयपुर जिले के विभिन्न स्थानों पर स्थापित होंगे सुविधा केन्द्र
- - प्रातः 8 बजे से सायं 6 बजे तक डाक मतपत्र से होगा मतदान

चमकता राजस्थान। जयपुर!(खलील कुरैशी) 04 अप्रैल। लोकसभा आम चुनाव की द्यूटी में नियोजित पुलिस अधिकारियों एवं पुलिसकर्मियों द्वारा डाक मतपत्र से मतदान करने हेतु के लिए विभिन्न स्थानों पर सुविधा केन्द्र स्थापित किये गए हैं। इन केन्द्रों पर 5 अप्रैल से 10 अप्रैल 2024 तक विभिन्न दिवसों पर प्रातः 8 बजे से सायं 6 बजे तक मतदान किया जा सकेगा। 5 अप्रैल एवं 6 अप्रैल 2024 को आरएसी के अधिकारियों एवं कर्मिकों के लिए एवं अन्य दिवसों पर पुलिस अधिकारियों एवं कर्मचारियों को डाक मतपत्र से मताधिकार के प्रयोग की सुविधा मिलेगी। उप जिला निर्वाचन अधिकारी नीलिमा तक्षक ने बताया कि पुलिस अधिकारियों एवं पुलिसकर्मियों द्वारा डाक मतपत्र से मतदान सुनिश्चित करने हेतु सुविधा केन्द्रों में 36 मतदान बूथ स्थापित किये गए हैं। नेहरू नगर पानीपंच स्थित पुलिस अकादमी में 2, चांदपोल स्थित रिजर्व पुलिस लाइन में 11, लालकोठी स्थित पुलिस मुख्यालय में 4, एमआई रोड स्थित होमाई ट्रेनिंग सेंटर में 3, यातायात पुलिस यादगार में 2, घाटगेट स्थित पुलिस दूरसंचार में 2, जलमहल स्थित रिजर्व पुलिस लाइन ग्रामीण में 2, शासन सचिवालय में एक, बनीपार्क स्थित राजकीय महारानी बालिका उच्च माध्यमिक स्कूल में 4, घाटगेट स्थित 5वीं आरएसी बटालियन में 3 एवं चैनपुरा स्थित 14वीं आरएसी बटालियन में 2 मतदान बूथ स्थापित किये गए हैं। उन्होंने बताया कि जिन सुविधा केन्द्रों पर मात्र दिनांक 08 अप्रैल 2024 को ही सुविधा केन्द्र स्थापित किया गया है आवश्यकता होने पर आगामी दिवस में एक दिवस में सुविधा केन्द्र का विस्तार करते हुए अंतिम रूप से मतदान कराया जा सकता है।

निगम हैरिटेज की ओर से जलमहल की पाल पर आयोजित हुआ सफाई श्रमदान कार्यक्रम



चमकता राजस्थान

जयपुर, (खलील कुरैशी) 4 अप्रैल। स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 के तहत जयपुर शहर में स्वच्छता की श्रेणी को मध्यंजर रखते हुये नगर निगम जयपुर हैरिटेज की ओर से गुरुवार को जलमहल की पाल पर सफाई श्रमदान कार्यक्रम आयोजित किया गया व भेलू मित्र मण्डल, सौफार एन-जीओ, विद्यार्थियों व निगम के अधिकारियों कर्मचारियों ने लगभग 150 किलो कचरा निकाला। इस कार्य में बोट्स की मदद

ली गई जिसमें हैरिटेज निगम आयुक्त अभिषेक सुराणा सहित निगम के अन्य अधिकारियों व कर्मचारियों ने जलमहल की पाल पर साफ-सफाई व श्रमदान कर आमजन को शहर को स्वच्छ बनाने हेतु प्रेरित किया। आयुक्त अभिषेक सुराणा ने बताया की स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 के तहत आई ई सी एक्टिविटी के कम्पेनेंट के रूप में यह कार्यक्रम आयोजित करवाया जा रहा है। जिसमें जल खोतों के महत्व व जल संरक्षण में जन भागीदारी को बढ़ाने पर जोर दिया जायेगा। यह कार्यक्रम दिन भर चला व गैराज से जेसीबी, लोडर, गोबलर, डम्पर

डॉक्टर आदि तैनात रहे। कार्यक्रम में अतिरिक्त आयुक्त सुश्री रौनक बैरागी, उपायुक्त करतार सिंह, संयुक्त निदेशक जन सम्पर्क मोतीलाल वर्मा, मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सोनिया अग्रवाल, जिला परियोजना अधिकारी अमित शर्मा, राजस्व अधिकारी पार्वती सोनी, अधिशाषी अभियंता मुकेश कुमार, एन-जीओ, सौफार व पीआईयूई संस्थाओं सहित निगम के अन्य अधिकारीगण एवं सफाई कर्मचारी मौजूद थे। 15 अप्रैल को श्रमदान का यह कार्यक्रम तालकटोरा झील पर प्रातः 8 बजे होगा।

● भेलू मित्र मण्डल, सौफार एनजीओ, विद्यार्थियों, निगम के अधिकारियों कर्मचारियों सहित लगभग 200 लोगों ने भागीदारी की लगभग 150 किलो कचरा निकाला

● जल खोतों के महत्व व जल संरक्षण में जन भागीदारी को बढ़ाना है लक्ष्य

● आयुक्त सहित निगम के अधिकारीगण व कर्मचारी रहे मौजूद

● जल खोतों के संरक्षण व स्वच्छता का कार्यक्रम 5 अप्रैल को तालकटोरा झील पर प्रातः 8 बजे

ट्रेनी एसआई बोले- एसओजी ने हमें पट्टों से पीटा

● कोर्ट ने हर 24 घंटे में मेडिकल कराने के आदेश दिए, चार दिन की रिमांड पर मेजा

चमकता राजस्थान। जयपुर।(खलील कुरैशी) एसआई भर्ती परीक्षा 2021 में नकल कर पास करने वाले 11 ट्रेनी एसआई और एक कॉन्स्टेबल को आज जयपुर एसओजी में कोर्ट में पेश किया गया। चार एसआई ने कोर्ट में कहा कि एसओजी टीम ने हमें पट्टों से पीटा। इस पर कोर्ट ने एसओजी ऑफिस ले जाने से पहले सभी एसआई का मेडिकल करवाने को कहा और सभी आरोपियों को 4 दिन की रिमांड पर भेज दिया। एसओजी ने 12 दिन का रिमांड मांगा था। इसके अलावा कोर्ट ने सभी आरोपियों का हर 24 घंटे में मेडिकल कराने के आदेश दिए। सभी एसआई पर अलग-अलग आरोप हैं। इनमें पेपर लीक और डमी कैंडिडेट बिटाने के भी आरोप हैं। एसओजी ने मामले की पूछताछ और पैसों के लेनदेन की पूरी जानकारी जुटाने के लिए रिमांड की मांग की थी। वहीं, आरोपियों की तरफ से वकीलों ने एसओजी पर 24 घंटे के अंदर पेश न करने, हिरासत में बुरा व्यवहार करने के आरोप लगाए। चार ट्रेनी एसआई ने कोर्ट में कहा- एसओजी ने ऑफिस लाने के साथ ही हमें मारना शुरू कर दिया था। हमारे साथ गाली गलौज की गई। हमें पट्टों से पीटा गया। आरोपियों के वकील ने यह दलील भी दी कि इनसे जो पूछताछ करनी है, वह कुछ घंटों में हो सकती है। कोर्ट ने दोनों पक्षों की दलील सुनने के बाद आरोपियों को 4 दिन की रिमांड पर भेज दिया। बता दें कि एसओजी की टीम मंगलवार को सुबह करीब 9.30 राजस्थान पुलिस एकेडमी पहुंची थी। यहां तीन घंटे तक आरोपियों से पूछताछ की थी। इसके बाद 15 ट्रेनी एसआई को डिटेन कर एसओजी मुख्यालय लाया गया था। इसमें 2 महिला और 13 पुरुष सब इम्पेक्टर शामिल थे। यहां पूछताछ के बाद बुधवार को 11 ट्रेनी एसआई को गिरफ्तार कर लिया गया था।

पूर्व सीएम की भावुक अपील- वैभव अब आपके हवाले है

जालोर में गुरुवार को कांग्रेस प्रत्याशी वैभव गहलोत ने नामांकन दाखिल किया, की जनसभा उमड़ा जनसमूह

कहा- मेरी पत्नी किसी सभा में नहीं जाती, बेटे के लिए जालोर आई है, देश एवं संविधान की रक्षा के लिए कांग्रेस को वोट दे



चमकता राजस्थान

जालोर। पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने गुवार को जालोर में मंच से भावुक अपील की। जालोर सिरोही से कांग्रेस प्रत्याशी बेटे वैभव के लिए उन्हें जनता से समर्थन की अपील करते हुए कहा- मेरी पत्नी आज तक कभी भी और कहीं भी चुनावी सभा

में नहीं जाती। पहली बार बेटे के लिए जालोर में चुनावी सभा में आई है। अब हम दोनों वैभव गहलोत को आपके सुपूद कर रहे हैं। अब आप के ऊपर है, अप उसके कैसे कामयाब करते हो। जालोर में गुरुवार को कांग्रेस प्रत्याशी वैभव गहलोत ने नामांकन दाखिल किया। इस दौरान हुई जनसभा को संबोधित करते हुए पूर्व सीएम

अशोक गहलोत ने कहा कि देश की स्थिति खतरनाक है। यह वोट सिर्फ वैभव के लिए नहीं, बल्कि अंबेडकर का संविधान बचाने के लिये भी है। जालोर सिरोही लोकसभा सीट से कांग्रेस प्रत्याशी वैभव गहलोत ने गुरुवार दोपहर 12 बजे अपना नामांकन जिला निर्वाचन अधिकारी पूजा पार्थ के समक्ष प्रस्तुत किया।

● प्रेस कॉन्फेंस में डोटासरा बोले- शिक्षा मंत्री को सद्बुद्धि मिले

इस दौरान उनके साथ भीमगाल विधायक रागरनीत सिंह, पूर्व मंत्री सुखराम विश्वासे, रानीवाड़ा विधायक रतन देवासी, कांग्रेस जिला अध्यक्ष भवराज मधवाल सहित कई अन्य पदाधिकारी रहे। इसके बाद जालोर के आहोर रोड पर स्थित शाह पुंजाजी गेनाजी स्टेडियम में बुधवार को जनसभा का आयोजन किया गया। जहां पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, राजस्थान विधानसभा नेत प्रतिपक्ष टीकाराम जूली, महित कई नेताओं ने जनसभा को संबोधित किया। पूर्व सीएम अशोक गहलोत ने इस मौके पर कहा- राजीव गांधी की हत्या हो गई, वे देश में शांति के अग्रदूत थे जनसभा से पहले कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटसरा ने प्रेस वार्ता की। उन्होंने कहा- शिक्षा मंत्री को भगवान सद्बुद्धि दे। शिक्षा मंत्री होकर शिक्षा को छोड़कर बाकी सारी बातें करते हैं कल भी उनका एक बयान आया। जो कांग्रेस को वोट देना वह राम का हत्यारा होगा। क्या

किसी को ऐसी बात करनी चाहिए ? वे इस बात पर असहमत हैं। चुनाव आयोग कहां है कुंभकर्णा नौद सोया हुआ है। डोटसरा ने कहा- कल जनसभा में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा यहां भाषण देकर गए हैं, उन्होंने कहा कि नर्मदा का पानी लाएंगे। याद रखना मैं तो वापस आ जाऊंगा, लेकिन भजनलाल मुख्यमंत्री के पद पर रहें या नहीं रहे। लेकिन एमएलए तो रहेंगे ही रहेंगे। हम तो चाहते हैं कि भजनलाल मुख्यमंत्री रहें और मदन दिलावर ही शिक्षा मंत्री रहे ताकि जेल जाने का हमारा नम्बर जल्दी आ जाए। अब मोदी गांधी परिवार के पीछे पड़े हुए हैं। मोदी से पूछो इंदिरा गांधी व नेहरू को याद करते हो, जिन्होंने आजादी के बाद ने देश का ढांचा खड़ा कर दिया। इतनी तो परंपरा निभानी चाहिए, कोई व्यक्तिगत दुश्मनी है क्या। जालोर-सिरोही के भविष्य के लिए आपको वोट करना है। सांचौर को जिला बनाने पर गहलोत बोले- जिला बनाना कितना बड़ा काम है। लेकिन मैंने बिना मांगे ही जिला दे दिया। जैसे रात को सो कर सपना देखा कि सांचौर जिला बन गया। सुबह उठे तो सांचौर जिला बन गया था।

भाजपा और एनडीए का एक ही लक्ष्य है विकसित भारत का निर्माण करना : नरेन्द्र मोदी

पूरा बिहार कह रहा है कि फिर एक बार एनडीए सरकार : मोदी



जमुई

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आज बिहार के दौर पर हैं। पीएम मोदी ने जमुई में एक रैली को संबोधित करते हुए कांग्रेस पर जमकर निशाना साधा। पीएम ने कहा, 'ये चुनाव विकसित बिहार के सपने को पूरा करने का चुनाव है। एक तरफ कांग्रेस और राजद जैसी पार्टियां हैं जिन्होंने अपनी सरकार के समय पूरी दुनिया में देश का नाम खराब किया था दूसरी तरफ भाजपा और एनडीए है जिसका एक ही लक्ष्य है विकसित भारत का निर्माण।' पीएम मोदी ने कहा, 'मुझे संतोष है कि रामविलास जी के विचार को मेरा छोटा भाई चिराग पासवान पूरी गंभीरता के साथ आगे बढ़ा रहे हैं। बिहार की धरती पूरे देश को दिशा दिखाने वाली रही है लेकिन दुर्भाग्य से बिहार के सामर्थ्य के साथ आजादी के बाद 5-6 पीढ़ियों के साथ यहां न्याय नहीं हो पाया। उन्होंने कहा कि यह जनसभा नहीं विजयी सभा है। पीएम ने कहा कि बिहार की 40 सीटें एनडीए को आशीर्वाद देने के लिए मैं आप सबको नमन करता हूँ। इसलिए पूरा बिहार कह रहा है कि फिर एक बार एनडीए सरकार। पीएम मोदी ने कहा कि 10 साल में

जो हुआ वह तो ट्रेलर है, अभी तो बहुत काम करना है। बिहार और देश को बहुत आगे लेकर जाना है। यह मोदी गरीबों के ताप को सहकर यहां तक पहुंचा है। इसलिए हर गरीबी का दर्द मोदी जानता और महसूस करता है। यह मोदी की गारंटी है कि आपका सपना ही मेरा संकल्प है। इसलिए केंद्र सरकार ने गरीब कल्याण सर्वोच्च प्राथमिकता दी। बिहार के गरीबों को 37 लाख पक्के मकान मिले हैं। नौ करोड़ लोगों को मुफ्त राशन मिला है और मोदी की गारंटी है आगे पांच साल तक मिलता रहेगा

पीएम मोदी ने 'बेदाग रिकार्ड' के लिए मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की सराहना की। मोदी ने 'रेलवे में नौकरी के बदले भूमि' घोटाले का जिक्र करते हुए कहा कि 'हमारे सहयोगी नीतीश बाबू (बिहार के मुख्यमंत्री) भी रेल मंत्री थे। उनका कितना बेदाग रिकार्ड था।' 'रेलवे में नौकरी के बदले भूमि' मामले में राजद अध्यक्ष लालू प्रसाद आरोपी हैं। प्रधानमंत्री ने राजद-कांग्रेस गठबंधन पर 'अयोध्या में राम मंदिर का अपमान करने' और 'देश के राष्ट्रपति के रूप में एक आदिवासी महिला (द्रौपदी मुर्मू) के चुनाव का विरोध करने' का भी आरोप लगाया।

जयपुर विकास प्राधिकरण ने नवीन अवैध कॉलोनियों पर चलाया पीला पंजा

बाईस बीघा भूमि पर पाँच अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल

चमकता राजस्थान

जयपुर!(खलील कुनैरी) 04 अप्रैल। जयपुर विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेए-12 में निजी खातेदारी की करीब 22 बीघा कृषि भूमि पर 05 नवीन अवैध कॉलोनियों को प्रारंभिक स्तर पर ही पूर्णतः ध्वस्त किया गया। जेए-7 में क्लैस रोड पर प्रस्तावित 30 फीट पर होटल कोर्टी इन में रोड़ पर किये गये अवैध निर्माण को ध्वस्त किया गया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन ने महेन्द्र कुमार शर्मा बताया कि जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित ग्राम सरना डूंगर पुलिस चौकी के पास जिला जयपुर में ही खसरा नं. 70 में करीब 05 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। जेडीए द्वारा जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल, मकानों के ढाँचे व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन

कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। जेडीए द्वारा जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल, मकानों के ढाँचे व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन

कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। इसी प्रकार जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ ग्राम नांगल सिरसी की तन पैथर स्टेडियम के पास जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन

अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। इसी प्रकार जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ ग्राम नांगल सिरसी की तन पैथर स्टेडियम के पास जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन

अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। इसी प्रकार जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ ग्राम नांगल सिरसी की तन पैथर स्टेडियम के पास जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन

अवैध कॉलोनी बसाने के प्रयास को विफल किया गया। इसी प्रकार जेए-12 के क्षेत्राधिकार में अवस्थित खोरा दौलतपुरा रोड़ ग्राम नांगल सिरसी की तन पैथर स्टेडियम के पास जिला जयपुर में करीब 04 बीघा निजी खातेदारी कृषि भूमि पर जेडीए की बिना स्वीकृति-अनुमोदन के एवं बिना भू रूपांतरण करवाये भूमि को समतल कर विगत दिवसों में मौका पाकर रातों-रात बनाई गयी मिट्टी-ग्रेबल सडके, बाउण्ड्रीवाल व अन्य अवैध निर्माण कर नवीन अवैध कॉलोनी बसाने की सूचना प्राप्त होते ही प्रारंभिक स्तर पर ही आज जेए-12 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी मशीन व मजदूरों की सहायता से ध्वस्त किया जाकर नवीन



मोदी की गारंटी के जवाब में कांग्रेस के पास क्या? अब इस 'हथियार' से किया पलटवार!

नयी दिल्ली।

इस बार चुनावी राजनीति में गारंटी शब्द की धूम है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की गारंटी के जवाब में कांग्रेस भी अपनी गारंटी लेकर आ गई है। पीएम मोदी रैली और जनसभा के मंच से गारंटी दे रहे हैं तो

कांग्रेस घर-घर जाकर गारंटी बांटने की तैयारी कर रही है। कांग्रेस ने आज से घर-घर गारंटी अभियान की शुरुआत की है। मतलब 2024 के लोकसभा चुनाव में इस बार जनता को मोदी और कांग्रेस की गारंटी में चुनाव करना है। 2024 की बिसात में दोनों बड़े राजनीतिक दल अब गारंटी के सहारे जनता के दिल में जगह बनाने की कोशिश में हैं। मोदी की गारंटी की तोड़ निकालने के लिए कांग्रेस अपनी

गारंटी का सहारा ले रही है। 'कार्ड के जरिए कांग्रेस 8 करोड़ वोट-रॉ तर्क पहुंचाने की तैयारी में है। कांग्रेस ने आज घर-घर गारंटी अभियान की शुरुआत दिल्ली की उत्तर पूर्वी लोकसभा सीट से की। कांग्रेस की गारंटियां एक कार्ड में दर्ज हैं, जिन्हें वो दरवाजे-दरवाजे बांट रही है। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरसे ने घर-घर गारंटी अभियान के तहत लोगों के घर जाकर गारंटी कार्ड बांटा।

कांग्रेस की 25 गारंटियों में से कुछ बड़ी गारंटियां हैं

- » केंद्र सरकार की नई नौकरियों में 50% महिला आरक्षण।
- » स्वामिनाथन फॉर्मूले के तहत किसानों को टरड की कानूनी गारंटी।
- » शहरों के लिए भी मनरेगा जैसी नई योजना की गारंटी।
- » पेपर लीक रोकने के लिए नए कानून और नीतियां।
- » एससी-एसटी-ओबीसी को आरक्षण का पूरा हक की गारंटी शामिल है।

अब देखना होगा कि इस चुनावी समर में देश की जनता किसकी गारंटी पर भरोसा जताती है और कैसे सत्ता तक पहुंचती है।

बीजेपी में शामिल हुए गौरव वल्लभ, आज ही कांग्रेस से दिया इस्तीफा

नयी दिल्ली। कांग्रेस से इस्तीफा देने के बाद गौरव वल्लभ अब भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो गए हैं। लोकसभा चुनाव से पहले वल्लभ का पलायन कांग्रेस के लिए बड़े झटके के तौर पर माना जा रहा है। गौरव ने कांग्रेस पर दिशाहीन पार्टी होने का आरोप लगाया था। बता दें कि गौरव वल्लभ कांग्रेस की तरफ से राष्ट्रीय प्रवक्ता भी थे। बिहार कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष अनिल शर्मा ने भी गौरव वल्लभ के साथ बीजेपी महासचिव विनोद तावड़े की मौजूदगी में पार्टी की सदस्यता ली। महज दो दिनों के भीतर ही कांग्रेस को तीन राज्य में तीन बड़े झटके लगे हैं। राजस्थान से आने वाले वल्लभ ने और बिहार कांग्रेस के दिग्गज अनिल शर्मा ने बीजेपी का दामन थामा। वहीं, तनातनी के बीच महाराष्ट्र के नेता संजय निरुपम ने भी कांग्रेस से इस्तीफा दे दिया है। उन्होंने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना का दामन थामा। गौरव वल्लभ ने पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे को दिए गए इस्तीफा में लिखा कि पार्टी नए भारत की आकांक्षा को बिल्कुल नहीं समझ पा रही है। इससे मेरे जैसा कार्यकर्ता हतोत्साहित महसूस कर रहा है। मैं राम मंदिर पर पार्टी के स्टैंड से खुब्य हूँ। मैं कर्म से हिंदू हूँ। मैं सनातन विरोधी नारे लगा सकता। पार्टी और गठबंधन के लोग सनातन विरोधी नारे लगाते हैं और पार्टी का उस पर चुप रहना उसे मौन स्वीकृति देने जैसा है। मैं सुबह-शाम देश के वेल्थ क्रिएटर्स को गाली दे नहीं दे सकता। इसलिए मैं कांग्रेस पार्टी के सभी पदों और प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे रहा हूँ।



झारखंड के गिरिडीह में यात्री बस से 1.09 करोड़ रुपए जब्त

रांची/एजेंसी।

झारखंड के गिरिडीह जिले में जीटी रोड पर बुधवार देर रात वाहनों की चेकिंग के दौरान एक यात्री बस से एक करोड़ नौ लाख रुपए जब्त किए गए। गिरिडीह के एसपी दीपक कुमार शर्मा ने इसकी पुष्टि की है। आशंका है कि इस रकम का इस्तेमाल चुनाव कार्य को प्रभावित करने के लिए किया जाना था। जिस बस से रकम की बरामदगी हुई, वह बिहार के गया से कोलकाता जा रही थी। एसपी के अनुसार, उन्हें सूचना मिली थी कि यात्री बस में बड़ी रकम ले जाई जा रही है। इस आधार पर फ्लाइंग स्कैंड टीम को अलर्ट किया गया। बगोदर थाना क्षेत्र के औरा नामक स्थान पर चेकिंग के दौरान महारानी नामक यात्री बस से एक करोड़ नौ लाख रुपए जब्त किए गए। इसकी सूचना आयरकर विभाग को दी गई है। झारखंड में पिछले 10 दिन के दौरान अलग-अलग जिलों में पुलिस ने कुल मिलाकर करीब दो करोड़ की रकम जब्त की है। लोकसभा चुनाव की घोषणा के साथ ही पूरे देश में आदर्श आचार संहिता लागू है।



कांग्रेस के गारंटी कार्ड में क्या है?

भारत जोड़ो यात्रा के दौरान राहुल गांधी और मल्लिकार्जुन खरसे ने कुछ वादे किए थे, जिन्हें गारंटी कार्ड में लिखा गया है। गारंटी कार्ड में कांग्रेस पार्टी के पांच न्याय और पच्चीस गारंटी लिखी हुई हैं। कांग्रेस के हर एक न्याय में 5 गारंटी है। कांग्रेस के 5 न्याय हैं, युवा न्याय, नारी न्याय, किसान न्याय, श्रमिक न्याय और हिस्सेदारी न्याय।



